
BUBBLES
CHAMPAGNE

BRUT, L’ÉLOQUENTE, CHAMPAGNE	 750,- // 1550,- (mg)
Meunier dominated cuvée - crisp, elegant and festive

DOM PERIGNON, ÉPERNAY	 2500,- 
Iconic champagne with its characteristic nutty tones 

OTHERS
SPARKLING BRUT, MCPHERSON, AUSTRALIA	 395,- 
Classic blend of Chardonnay & Pinot - crisp & festive

PROSECCO, CORTE DELLE CALLI, ITALY	 450,- 
Fresh & fruity prosecco - medium-bodied with 
slight dryness

WHITE
FRANCE

SAUVIGNON BLANC, LOUIS ESCHENAUER, D’OC	 275,-
Dry & crisp white wine with notes of gooseberry & citrus 

GROS MANSENG, HAUT MARIN, GASCOGNE	 350,-
Fresh & charming white wine with a light fruity sweetness 

RIESLING, PAUL SCHNEIDER, ALSACE, FRANCE	 395,-
Dry Riesling with a good body & good fruit

SANCERRE, DOMAINE FRANCK MILLET, LOIRE	 495,-
Dry & medium-bodied with fine minerality and 
nice acidity

CHABLIS 1’ER CRU, CHARTRON ET TRUBUCHET, BURGUNDY	 750,-
Dry white wine from Premier Cru field with high 
acidity & nice fruit 

PULIGNY-MONTRACHET, CHARTRON ET TRUBUCH., BURGUNDY	 1500,-
Great Bourgundy, 100% Chardonnay - full-bodied 
with nice acidity 

THE REST OF EUROPE
RIESLING, GREENLEAF, RHEINHESSEN, GERMANY (ORGANIC)	 325,-
Mild semi-dry white wine with fruity notes 
& a fine acidity

GRÜNER VELTLINER, HELMUT MAGLOCK, KAMPTAL, AUSTRIA	475,-
Dry, fruity and mineral - juicy & mouth-watering 
(vegan)

PINOT GRIGIO, BOZEN, ALTO-ADIGE/SÜDTIROL, ITALY	 395,-
Fresh & charming crisp & fruity white wine

OVERSEAS
SAUVIGNOGN BLANC, INVINITI, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND	 375,-
Very fresh & fruity with notes of gooseberry & elder

CHARDONNAY, PHANTOM, CALIFORNIA	 595,-
Creamy & full-bodied fermented white wine

CHARDONNAY, BOGLE, CALIFORNIA 	 425,-
Large & powerful white 9 moths oak & impressive 
freshness

WINE BY 
THE GLASS

BUBBLES
SPARKLING BRUT - McPherson - Australia (dry)	80,-

PROSECCO - Corte delle Calli - Italiy (semi-dry)		 90,-

ROSÉ
LES EMBRUNS - Doriac - Southern France (dry)	 75,-

CHIARETTO BARDOLINO - Tierre in Flore - Italy	 	 90,-

WHITE
SAUVIGNON BLANC - Louis Eschenauer - France (dry)	 75,-

RIESLING - Paul Schneider - Alsace, France		  90,-

CHARDONNAY - Phantom - California			  90,-

RED
MERLOT - Louis Eschenauer - d’Oc, France	 	 75,-

TEMPRANILLO ROBLE - Ardal - Ribera del Duero	 90,-

PINOT NOIR - Bogle - California			   90,-

 

S N E K K E N

SWEET
SAUTERNES, LOUIS ESCHENAUERM, BORDEAUX	 80,- // 395,-
Light Boytrytis wine, which gives the wine 
its intense sweetness.

BRACHETTO, CAPATTA, PIEDMONT (SPARKLING)	 375,- 
Sweet red sparkling classic - charming & festive

ROSÉ
FRANCE 

LES EMBRUNS, DORIAC, D´HERAULT	 275,-
Fresh, charming, mild & fruity rosé 

DOUX FLEURS, DE COTREAUX, MONTPEZAT (SWEET)	 350,-
Intensely sweet rosé with a nice bright orange tinge 

LA PACHÁ. CHÂTEAU L’ESCARELLE (ORGANIC)	 395,-
World’s best rosé according to the 
International Wine Challenge 

ITALY
CHIARETTO BARDOLINO, TERRE IN FIORE, ITALY (ORGANIC)	 375,-
Charming pinkish rosé - dry with notes of fresh 
strawberris. 

BEVERAGES
HOT

FILTER COFFEE	              

ESPRESSO	

CORTADO 	
CAPPUCINO 	
LATTE	
CHAI LATTE 	
ICE COFFEE WITH SYRUP 	
HOT CHOCOLATE WITH WHIPPED CREAM	
IRISH COFFEE	
TEA
SYRUP - VANILLA, CARAMEL OR HAZELNUT 	
OAT MILK 	

35,-

35,- / 40,-

40,- 

49,- 

49,-

59,- 

49,-

49,-

85,-

45,-

+5,-

+5,- RED
FRANCE 

MERLOT, LOUIS ESCHENAUR, D’OR	 275,-
Fruity & charming with notes of dark fruits and berries 

CÔTES DU RHÔNE, ALAIN JAUME, FRANCE (ORGANIC)	 375,-
Dry & juice medium bodied with notes of fresh spices 

SAINT EMILION GRAND CRU, CHÂTEAU MELIN, BORDEAUX	 595,-
Charmingly soft & fruity with an elegant dryness 

SANTENAY, CHARTRON ET TREBUCHET, BURGUNDY	 650,-
Super elegant Pinot Noir - notes of fresh red 
fruits & nice acidity

CHATEAUNEUF DU PAPE, GRAND VENEUR, RHÔNE (ORGANIC)	 950,-
Rhönes great cannon shot - top producer in 
moderne style

NUITS-SAINT-GEORGES 1’ER CRU, CHA. ET TREB., BURGUNDY	 1395,-
Classic big red Burgundy with both power & elegance

ITALY 
BARBERA D’ASTI, CASCINA RADICE, PIEDMONT	 425,-
Juice & charming and yet 15% alcohol 

RIPASSO SUPERIORE, BERTOLDI, VALPOCELLA CLASSICO	 395,-
Juice & powerful red wine with slight sweetness  

CHIANTI CLASSICO, CAFAGGIO, TUSCANY (ORGANIC)	 495,-
Historic vineyard - juicy & dry with nice power 

PRIMITIVO DI MANDURIA, IL BACCA, PUGLIA	 595,-
Solky soft & sweet red wine from a top producer 

AMARONE, BERTOLDI, VALPOLICELLA CLASSICO	 695,-
Big heavy bomb - silky smooth flavor explosion 
with a light sweetness. 

BAROLO CRU, PIAZZA, PIEDMONT	 850,-
Modern single vineyard Barolo from Sottacastello di Novello. 

SASSICAIA, TENUTA SAN GUIDI, BOLGHERI	 2995,-
The King of Super Toscans - powerful & characterful 

SPAIN
TEMPRANILLO ROBLE, ARDAL, RIBERA DEL DUERO	   395,-
Dry with soft notes of red berries, toast & vanilla

TEMPRANILLO RESERVA, LAR DE PAULA, RIOJA 	 550,-
Powerful & intense red wine with notes of cedar 
and vanilla 

CALIFORNIA
ZINFANDEL, BOGLE WINERY, CALIFORNIA, USA	 375,-
Juicy & charming Zinfandel with fine oak notes

PINOT NOIR, BOGLE, CALIFORNIA	 450,-
Rich barrel-aged Pinot Noir - notes of red fruits & 
vanilla 

COLD

HEINEKEN OR ROYAL CLASSIC	
ANARKIST NEW ENGLAND IPA	
SCHIØTZ DARK 
AFFLIGEM DUBBEL
PIFT LEMON
SODA	
Pepsi, Pepsi Max, Faxe Kondi, Faxe Kondi Free, Mirinda, Lemon

ANARKIST BLOODY WEIZEN
NON-ALCOHOL BEER 
EGEKILDE LEMON
ORGANIC JUICE  
FILTERED WATER - +- SPARKLE
ORANGE JUICE	
HOMEMADE LEMONADE
Add 3cl of rum or vodka +30,-

	 33cl	     50cl	  150cl

	 45,-	 59,-	 165,-
	 49,-	 72,-	 180,-
	 49,-	 72,-	 180,-
	 49,-	 72,-	 180,-
	 49,-	 72,-	 180,-

                                                          40,-       55,-       

	 btl. 65,-

	 btl. 45,-

	 btl. 45,- 

	 btl. 40,-

	 glass 25,- // btl. 45,- 

	 btl. 45,- 

	 glass 45,-


